

Poniatowa, dnia 19 lutego 2021 r.

Znak sprawy: INP.7013.4.2021

-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

Dotyczy: Zapytania ofertowego na: Pełnienie kompleksowego nadzoru inwestorskiego przy realizacji wielobranżowych robót budowlanych w ramach zadań:

Zadanie 1: „Rewitalizacja terenu pomiędzy ulicą Brzozową a zbiornikiem wodnym w Poniatowej”

Zadanie 2: „Rewitalizacja Placu Konstytucji, ulicy Targowej i ulicy Brzozowej w Poniatowej”

w zakresie: branży drogowej, branży elektrycznej, branży konstrukcyjno – budowlanej oraz branży zieleni/architektura krajobrazu.

- A. Zamawiający - Gmina Poniatowa zgodnie z zapisami Zapytania ofertowego INP.7013.4.2021 rozdział 14 punkt 14.1 przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 18.02.2021 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający przyjmuje i uzna za wystarczający fakt gdy Wykonawca wykaże że pełnił funkcję kierownika budowy lub kierownika robót w ciągu ostatnich 3 lat nad realizacją robót które obejmowały zagospodarowanie terenu w zakresie wykonania nawierzchni z kostki brukowej betonowej o pow. min. 3000 m² oraz nawierzchni z granitu o pow. min. 2000 m²?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z zapisami Zapytania ofertowego Rozdział VI, punkt 6.1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają następujące warunki udziału w postępowaniu:

6.1.1 Wiedza i doświadczenie:

Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał minimum 1 usługę nadzoru inwestorskiego nad realizacją robót budowlanych które obejmowały zagospodarowanie terenu w zakresie:

- wykonania kompletnej nawierzchni z kostki brukowej betonowej o powierzchni minimum 3000 m²,

oraz:

- wykonania kompletnej nawierzchni z kamienia naturalnego - kostka granitowa i/lub płyty granitowe, o powierzchni minimum 2000 m²,

Wobec powyższego, Zamawiający nie dopuszcza spełnienia warunku poprzez wykazanie pełnienia funkcji kierownika budowy lub kierownika robót w w/w zakresie.

Pytanie nr 2:

Aby spełnić wymagania przetargowe czy jednocześnie muszą być wykazane roboty przy wykonywaniu nawierzchni z kostki brukowej betonowej o pow. min 3000 m² i przy nawierzchni z granitu o pow. 2000 m², czy też można wykazać tylko jeden z w/w zakres robót?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z zapisami Zapytania ofertowego Rozdział VI, punkt 6.1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają następujące warunki udziału w postępowaniu:

6.1.1 Wiedza i doświadczenie:

Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał minimum 1 usługę nadzoru inwestorskiego nad realizacją robót budowlanych które **obejmowały zagospodarowanie terenu w zakresie:**

- wykonania kompletnej nawierzchni z kostki brukowej betonowej o powierzchni minimum 3000 m²,

oraz:

- wykonania kompletnej nawierzchni z kamienia naturalnego - kostka granitowa i/lub płyty granitowe, o powierzchni minimum 2000 m².

Zatem z wymogów dotyczących wiedzy i doświadczenia wynika, że Wykonawca winien wykazać wykonanie nad oboma wymaganymi zakresami robót.

- B. Zamawiający informuje, że pytanie oraz odpowiedź na nie, stają się integralną częścią Zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

BURMISTRZ

Paweł Karczmarczyk

(Podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)

